

难忘的一天

哈群力实验小学五年级 杨士康

盼着盼着，终于到了去海洋王国游玩的日子，这是我第二次去海洋王国，但这次我邀请了哥哥，有了志同道合的玩伴，可以共同开启我们的开心大冒险之旅。

进入海洋王国，首先映入眼帘的是横在我们头顶的巨大屏幕，上面有一头巨大的蓝鲸游过，我们瞬间感觉到了海洋的清凉。远处传来了悦耳的音乐声，原来是一排外国人整齐地站在那里奏乐，欢迎我们的到来。

我迫不及待地 and 哥哥一起冲向“鸚鵡过山车”的入口，“鸚鵡过山车”可是海洋王国里最刺激、最考验胆量的项目。记得上次我坐完后，被吓得差点哭出来，鞋子都险些被甩走。这一次，我一定要克服我的恐惧，挑战自己。

我和哥哥挨着坐在过山车的第二

排，当过山车缓缓启动时，我的心开始怦怦乱跳，我尽量让自己平静，控制自己不去胡思乱想。

当过山车缓缓地爬升时，我转头向下望去，整个海洋王国尽收眼底，像缩小了的玩具模型。终于到了最顶端、整个海洋王国的最高点，当我正要好好欣赏一下海洋王国全貌时，过山车像一支离弦的箭似的射了出去，我们与地面几乎成90度角，俯冲而下。我吓得忍不住张开嘴巴，试图通过大喊缓解心中的恐惧，却只听见风声在耳边呼啸而过。我浑身的肌肉绷得紧紧的，我的手死死地抓住扶手，仿佛这是我唯一的救命稻草。

就在我们以为要撞向地面的时候，过山车又迅速爬升，接着又来了一个180度的大翻转。我们所有的人都

倒了过来，我的心里有一百个后悔的声音。接着过山车迅速冲进一个黑乎乎的山洞，洞里漆黑一片，黑暗中我感觉过山车在迅速爬升。我知道爬升后一定又是一个俯冲，我屏住呼吸。过山车终于在一个冲刺后，到达了终点。

当我们从过山车上下来时，我感到头晕目眩，两腿发软，似乎每走一步都很困难。这时我望向哥哥，他脸色很苍白。两分钟过后，我们彼此竖起大拇指，相视一笑。接着，我们继续玩其他游乐项目。

不知不觉到了夜幕降临的时刻，海洋王国最精彩的烟花表演开始了，夜空中不断绽放的烟花与无人机组成的海洋动物交相辉映。我们一天的欢乐时光在绚烂的烟花中结束了，也给我留下了难忘而美好的回忆。

教师点评

这篇文章内容充实，语言丰富，小作者把玩过过山车时紧张、刺激、兴奋的画面刻画得栩栩如生，让读者都跟着怦然心动。结构合理，构思巧妙，情节生动，这篇文章写得真好。

哈群力实验小学教师 鞠荣珍

爸爸 我想对您说

哈群力实验小学五年级 范志宇

亲爱的爸爸，有些话憋在心里，时间长了，也就成了一个永远的秘密，今天我就跟您说说心里话。

爸爸，您很爱我，我也爱您，平时您总是对我无微不至地照顾，给我提很多意见，我都真心接受，但是今天我很想跟您提一些建议。

您非常爱抽烟，有一次在《道德与法治》课上，我在书上看到了两幅图片：第一幅是不抽烟人的肺，第二幅是抽烟人的肺。第一幅非常的红润有光泽，而第二幅好像是被炭烧过了一样。我想对您说，爸爸，我不希望看到您的肺也像被炭烧过了一样，我想要一位健康的爸爸。请您不要再抽烟了，您工作的时候抽，上厕所的时候抽，吃完饭还抽。在家里，您虽然在排风机下抽烟，可是整个屋子每个角落还是能闻到烟味儿，真的非常呛人，让人喘不过气来。每次您都说要戒烟，但是到现在，您还是天天在抽。为了自己，为了全家人，请您戒掉烟，好吗？

爸爸，您也非常严厉，有的时候，我的话还没说完就被您打断，而且还吼上小半天。我知道您是为了我好，但是我已经是十岁的大男孩儿了，我也有自己的想法，我想表达出来，希望你认真听，好吗？

爸爸，我希望您一定要戒掉烟，这样会让您更健康，也希望您不要乱发脾气，以后我要更加努力地学习，在这个家里，开开心心地度过每一天。

教师点评

文章内容虽不多，却充满真情实感，爸爸读后一定深受感动，也打动了读者的内心。小作者对爸爸的两点建议使文章有条理，中心明确，内容饱满，结尾表达了自己的心愿，真心希望小作者能愿望成真。哈群力实验小学教师 鞠荣珍

今天阳光明媚，在家人的带领下，我和哥哥准备一起去帽儿山风景区漂流，我既兴奋又激动，因为我还没玩过漂流呢。

一路上天气不时变化，一会儿晴空万里，一会儿乌云密布。过了两个小时，我们一行人终于到了帽儿山漂流的起点。穿上雨衣和救生衣后坐上了小船，我们分成了三队：我和爸爸一条船，哥哥和姑姑一条船，妈妈和姑姑一条船。

一开始，水面上还风平浪静，可是越往前，水流就越急。不出所料，前方有一条几米长的“滑梯”，旁边全是由大石块和树枝组成的

护栏，只听“砰”的一声，我们的船撞在了一块石头上，还好爸爸用船桨顶了一下石头，我们的船就完美地滑了下去。不，并不完美，两侧飞起的水花全都落在了我们的船里，我和爸爸立刻变成了两只落汤鸡。

我和爸爸用水枪吸走了船内的水，又向前划去，只见前方有人在打水仗，我们立刻开启一级战备状态。我的水枪里吸好了水，大战一触即发，你打我一枪，我泼你一下。因为我们六个人只有两把水枪，而对方有十好几人，还有大盆、瓢和高压水枪，所以我们被打

得落荒而逃。

我们又向前划呀划，两侧是参天大树，远处的山一座挨着一座，可有一座最引人注目的山，那就是帽儿山了。我们继续前行，欣赏着两岸的景色。不久，前方出现了一个银色的大门，那就是出口了，阳光照射在大门上闪闪发光，也照在我们的小船和水枪上。

又划了一会儿，我们就上了岸，此刻的我们就像掉进水里一样，浑身湿漉漉的。虽然我变成了一只落汤鸡，但是我很开心。午后的阳光映衬出我们的背影，远处依稀还能听见我们欢乐的笑声……

教师点评

这次漂流一定让你愉悦、激动、难忘。语言丰富，结构合理，环境和景色衬托非常完美，故事情节描写得生动详细，人物刻画也较细腻，结尾选择了意境式结尾，很棒的尝试。

哈群力实验小学教师 鞠荣珍

奇妙的田野

哈群力实验小学五年级 潘一尘

跑啊跑啊，房子越来越矮，空气越来越香，到了离天空很近的地方。泥土轻轻地托着我的脚丫，风儿调皮地拍打我的后背，这里，一切都活灵活现……

草是最明显的，漫山遍野。可就是因为它太明显了，所以才经常被人忽略。但，只要你定睛一看，就会发现，有长，有短，有深，有浅，甚至会发现刚探出头来的小嫩芽，或者马上枯萎的老黄草。

花应是除了草之外在田野里最常见的了。这一丛紫丁香，那一簇大丽菊，在大片碧绿的草地中若隐若现。它们排列得并不整齐，可却是那么和谐，好似一幅田园风景画。我想，一定是有人偷偷地提前给它们排了位置。

至于树，没那么平凡。像是这块土地的统治者，经历数百年的风霜雨雪，告诉自己的国民，告诉自己的子孙，必须要在自己的脚下生根。而自己，却经着电闪，受着雷鸣，坚定地站在那里，不知是为谁，也许无人知道它那颗沉着的心。

我欢快地跑过来，采凤仙花、蒲公英，将它们系在一起，别在头上。看到一只小野兔，我追它，把它追得藏了起来，和花丛融为一体，再也找不到了。

累了，我就躺在草地上，把虫鸣当做催眠曲，睡着了。

教师点评

这篇习作给人以耳目一新之感。字里行间，既有孩子的稚气，又有懵懵懂懂的人生感悟。着眼点不在田野中的奇特生物，却把最为常见的草、花、树写得饶有趣味，小作者将田野的感受带入了生活。清新、诗意，这就是儿童眼中的世界本该有的样子吧。

哈群力实验小学教师 鞠荣珍

秋景

哈群力实验小学五年级 徐金一

刷刷……

秋风吹来，一片片落叶飘落下来，落到水面、地上，或者你的发梢上。当许许多多的果实被人们从树上摘下来时，你会立刻知道秋天已经到来。

秋天是一个属于农民伯伯们的季节，因为“春种一粒粟，秋收万颗子”。农民伯伯们正沉浸在丰收的喜悦里，金黄的稻穗、甜甜的玉米、甜滋滋的葡萄，他们正围着那些果实载歌载舞。

深秋时，你总会看见候鸟们排着队形，整齐划一地由南方飞去，它们心中的南方总是那么美好，那么令人向往。

嫩芽是春天的象征，荷花是夏天的象征，雪花是冬天的象征，那秋天的象征是什么？当然是落叶。这时的地面，早已被那金黄的落叶覆盖，变成了一个黄色的地毯，这时风儿来扫落叶了，它一吹，那落叶便乖巧地聚在一起。那波光粼粼的湖面早已成了金黄色，整个世界也变得金灿灿：山坡、田野、稻田、水面都被落叶点缀得非常漂亮。这时，每个小动物都在储存食物准备过冬，冬天越来越近，更多忙碌的身影也出现在了我们的面前。

秋雨也来了，它是秋天不可分割的一部分，就像大树爷爷留下的泪珠，晶莹剔透。当一片、两片、三片雪花飘落下来时，你一定会知道，这是冬姑娘等不及了，她也忙着展现自己的风采。

每一个季节都是一幅画，丰收的果实、迁徙的候鸟、金黄的落叶，这就是所谓的迷人秋景吧。

教师点评

这样的秋景太迷人了，小作者通过对秋风、秋收、候鸟南飞、落叶、秋雨等美丽景色细致的描写，展现给读者一幅五彩斑斓的秋景图。语言具有感染力，恰当的比喻、拟人使读者产生了对秋天的向往之情。

哈群力实验小学教师 鞠荣珍



《麒麟》 哈继红小学学生 郝铭轩

爱写作的你

投稿要求：一、作品字数在300—800字之间，题材不限，配发100字以内的教师点评。二、作品立意积极向上，富有时代气息。三、将作品注明姓名、年级、学校及联系方式，发至信箱22354430@qq.com即可。四、扫描上方二维码，注明学校+年级，获悉更多发稿信息。